

人民东路、建设南路道路规划完毕,道路桥梁已开建

市中区两条“断头路”将被打通

本报枣庄5月2日讯(记者 张旋 通讯员 张虎) 2日,记者从枣庄市市中区园林市政管理处获悉,目前人民东路和建设南路的修建工程已经规划完毕,两条道路的桥梁建设已进入施工阶段,届时两条断头路将被打通。

据了解,人民东路和建设南路是市中区今年路网升级中的两

条重点道路。这两条道路都是新建道路,原本分布的是树林、庄家地、绿化带等断头路。“对城区内道路进行提升改造,不仅仅是打通断头路,也是提升道路的通行能力,让周边的居民出行更加便利。”市中区园林市政管理处的工作人员说。

据介绍,建设南路是指光明

路至人民路路段,全长1120米。道路修建包括路面、人行道、绿化带、路灯、电缆沟、桥梁等配套工程。其中,将在光明路与刘岭路之间新建一座三孔平板桥。据了解,桥梁宽30米,长39米,每孔有13米长。目前,桥梁已经开始施工。

另外,人民东路的解放路至东环路路段也将进行修建。新建

工程全长2330m,道路规划断面为三幅路,其中机动车道22m,每侧隔离带2m,非机动车道4.5m,人行道2.5m,主次干道交叉口同步拓宽。道路上的配套桥梁也已规划完成,进入施工阶段。同时,据悉,两条道路工程正进行道路附属物补偿工作,苗木已基本补偿、清除完毕,房屋及大棚拆迁正在进行,

拆迁工作近期将结束。

据市中区园林市政管理处的工作人员介绍,两条道路的工期均为一年,大约明年五月份可以完工。“由于原本道路狭窄,周边居民出行都得绕行,非常不便。人民东路、建设南路的新建,将有效打通城区南部道路,也将改善市民的生活环境。”

俩快递公司免费运救灾物资

2日,第二批救灾物资从滕州送往灾区



志愿者们忙着装卸物资。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄5月2日讯(记者 张冬梅) 自雅安地震发生后,本报曾多次报道滕州爱心联盟、枣庄蓝天救援队、枣庄义工联盟滕州分会、时光户外的志愿者们为帮助灾区,设立的爱心中转站募集救灾物资,引起了滕州市民的关注,众多爱心人士和爱心商家纷纷伸出援助之手。

据了解,自雅安地震发生后,滕州的志愿者们在一名叫大道的志愿者组织下,连续9天轮流在滕州龙泉苑南门和中万广场两个点募集救灾物资,经过志愿者们的努力,他们募集到了大量的方便面、棉被、女性卫生用品、彩布条以及帐篷等灾区急需物资。“爱心人士和爱心商家都让我们

特别感动,金富通家具免费帮我们做宣传单等物品,而山东中万置业有限公司,则一次性捐了20顶帐篷和2000米花条布,煜邦跆拳道馆也捐了30多床被子和数十箱方便面。”大道说,既然做了,就一定尽力将这些救援物资尽快发往灾区。

记者了解到,4月26日,共

有7吨多,价值近10万元的救灾物资被送往灾区。5月2日,经过多方联系,滕州申通快递有限责任公司和德邦物流两家公司愿意免费帮志愿者将物资运往灾区。此次运送的物资主要包括20顶帐篷,2000米花条布,100多箱方便面,50包太空被,280条毛巾以及火腿肠及女性用品等物资。

冒充燃气公司人员 上门推销安全阀

本报枣庄5月2日讯(记者 孔红星) 近日,一些非法人员冒充燃气公司工作人员,上门推销燃气安全阀,导致一些市民上当受骗。

1日上午,家住滕州市荆善安居小区的黄女士准备出门时,两位操着本地口音,穿着深蓝色工装的年轻人站在家门口称,他们是燃气公司的,需要在黄女士家的燃气管道上安装一个安全开关,公司统一定价300元。

黄女士说,两位年轻人直接到厨房查看,然后对她说了保证客户用气安全,公司要求必须增加这个开关。说着男子就拿出一个开关准备换上。“我看着就是一个普通开关,于是找借口说要急着离开,没有让他们安装。”黄女士觉察到可

能是个骗局,后来询问该小区的其他朋友,才得知燃气公司根本没有推销这个开关。

2日,记者在小区内看到了滕州华润燃气有限公司张贴的告知,内容写到:“近期发现部分非法人员冒充我公司工作人员上门推销燃气安全阀,燃气报警器、燃气节能设备等产品的,目前上门服务业务仅提供抄表、维修、安检等服务。”

滕州华润燃气有限公司工作人员称,该公司安检人员不会向任何客户推销商品,也从未与某个探测仪器销售公司合作。行骗人员主要选择一些老年人进行行骗。燃气公司提醒市民,如果发现行骗者的踪迹,请立即报警或拨打华润燃气公司综合服务电话咨询。



钢线刺穿手指

5月1日16时左右,滕州市龙泉街道赵楼村,一八九岁男孩因一时贪玩,在向上攀爬用来固定电线杆的钢线团时,左手拇指不慎被一根钢线刺穿。消防官兵赶到现场后,用工具将该钢线切断,随后将男孩送往医院急救。

本报通讯员 张厚桢 本报记者 孔红星 摄影报道

相关新闻: 送完物资后 司机默默离开

本报枣庄5月2日讯(记者 张冬梅) 2日,在志愿者将救灾物资运送至快递公司的过程中,发生了一件感人的事情,一名运送物资的货车司机,在运送货物之后没有收钱就默默走了。

据志愿者雨伞介绍,由于募集的救灾物资都存放在志

愿者船长免费提供的房子中,所以2日清晨,他就找了一辆小货车,准备将物资运送申通快递公司,最初商量的价钱是50元。当物资被运送到快递公司后,货车司机还主动帮志愿者们装卸物资,但装卸后没有收钱也没有说话就默默离开了。“我觉得他可能

看到我们运送的都是救灾的物资,所以也想献出自己的一份爱心,他的行为真的很让我们感动。”雨伞说。

记者经过查找当时拍下的照片,发现这位司机是车牌为D79C08货车的车主,“我们感谢这位好心人。”志愿者铁汉说。

5月1日起,“一次性发泡餐具”解禁

暂未有企业申请生产发泡餐具

本报枣庄5月2日讯(记者 杨霄) 今年2月,发改委要求5月1日起,“一次性发泡塑料餐具”将能生产使用。2日,记者对市中区的一次性餐具用品市场及餐饮业进行了了解。

14年前,一次性发泡塑料餐具被原国家经贸委禁止使用。但是在这之后,一次性发泡塑料盒并没有完全消失。在市场上一些熟食店里,很多商家仍旧使用一次性发泡餐具。

记者在采访中发现,商城里销售炸串及烧烤摊上,一次性发泡餐具使用比较普遍。另外,在市中区振兴路上的几家

小餐馆里,基本上都用一次性发泡餐具盛装外带食品。“用这个方便,成本也比较低,有的市民直接要求使用。”一家餐馆的工作人员说,很多市民打包饭菜时,要求使用一次性餐具。

此外,记者在市中区香港街看到,多家店铺都在销售一次性发泡塑料餐具。走进店里,各种一次性餐具用品一应俱全。有刚刚解禁的一次性发泡餐具,也有纸浆类的环保型一次性餐具。据销售人员介绍,一次性发泡餐具的价格从6分至1角多钱不等,基本上都在2角钱

以内。“一般100个起批,很便宜,才不到10块钱。”销售人员说。当记者称想要质量好一些的、不怕热的餐具时,工作人员便向记者推荐价格在1元左右的环保型一次性餐具。

当记者问道这些餐具销量如何时,销售人员表示,以前一些小吃店和熟食类的摊点,都比较倾向于一次性发泡餐具,而一些比较正规的连锁快餐店,则会选择环保型餐具。但与解禁以前相比,“一次性发泡塑料餐具”解禁后,并没有出现商家大量进货的情况。

5月1日起,被禁14年的“一次性发泡餐具”可重新进行生产、销售。那么解禁后是否有企业到质监部门进行生产许可证的申请呢?2日,记者咨询了枣庄市市中区质监局。

据工作人员介绍,截止到2日下午,暂无企业递出一次性发泡餐具生产许可证申请。“此类生产许可证的申请与其他企业的生产许可证要求是一样的,需要对生产车间及机器设备进行一系列的审核。”同时,工作人员表示,市中区暂未有企业申请一次性发泡餐具的生产许可证。



齐鲁晚报 今日枣庄

服务热线: 18863261518
台热线: 18863261508

枣庄信息

订版电话: 18863261508

- ◆滕州市吉祥电动车配件批发部营业执照副本丢失,注册号: 370481600526225 声明作废
- ◆滕州市洪绪镇华泰玻璃工艺厂营业执照正本(号码 370481600288451)丢失,声明作废
- ◆滕州市个体工商户刘俊春营业执照正副本(号码 370481600527603)丢失,声明作废
- ◆滕州市龙泉菽荣理发店营业执照副本(号码370481600628176)丢失,声明作废。
- ◆滕州市北辛金海日用化妆品商行营业执照正本,号码 370481600547026丢失声明作废
- ◆邵静个体工商营业执照(副本)370402600529481丢失,声明作废。